
Pokyny k použití 

WT 8500 - RÁDIOVĚ ŘÍZENÉ NÁSTĚNNÉ HODINY 

 

Spusťte hodiny 

Vložte 1 x baterii typu Mignon AA LR06 do prostoru pro baterii. Dbejte na 

správnou polaritu (+/-). Ručičky (druhý, minuta, hodina) nastaví na pozice 

12:00 hodin a hodiny vstoupí do režimu příjmu signálu. 

  

Režim příjmu signálu 

a.  Automatický příjmu signálu: Automatický příjmu signálu se spustí po 

vložení baterie. Po 2 až 10 minut ručičky budou upraveny tak aby správný 

rádiem řízený čas podle DCF-77 signálu. 

b.  Ruční příjmu signálu: Stiskněte a podržte tlačítko REC déle než 3 

sekundy čímž spustíte ruční příjem signálu. Ručičky (druhý, minuta, 

hodina) nastaví na pozice 12:00 hodin a hodiny vstoupí do režimu příjmu 

signálu. Pokud je signál úspěšně přijat, ručičky (druhý, minuta, hodina) 

nastaví automaticky na správný rádiem řízený čas. Tento postup trvá 

přibližně 2 až 10 minut. Pokud je signál neúspěšný přijat, hodiny začnou 

pracovat od 12:00 hodin pozice. Při pozdějším přijetí časového signálu se 

čas automaticky nastaví aby správný rádiem řízený čas podle DCF-77 

signálu. 

 

Ruční nastavení času 

(Pokud DCF-77 signál nelze přijímat) 

Stiskněte a podržte tlačítko SET déle než 3 sekundy čímž spustíte ruční 

nastavení času. Minutová ručička se rozběhne vpřed. Minutové ručičk se 

začnou otáčet vpřed. Držte tlačítko SET stlačené dokud se nepřiblíží 

požadovaný čas. Pokud stisknete tlačítko SET krátce, minutová ručička 

pohybuje vpřed minutu za minutě, po každém stisknete tlačítko. Pokud tlačítko 

SET není stisknuto žádné tlačítko po dobu delší než 6 sekund, nastavení 

považovat za úplnou. Při pozdějším přijetí časového signálu se čas 

automaticky nastaví aby správný rádiem řízený čas podle DCF-77 signálu. 

 

Restartujte 

Po výměně baterie, stiskněte tlačítko RESET na panelu případ zpět z spusťte 

hodiny znovu. 

 

Poznámka: 

 Baterie vyměňte po jednom roce, abyste zajistili správné fungování hodiny.  

 Údržba a opravy musí být prováděny pouze odborníkem nebo v odborné 

dílně. Pokud máte nějaké otázky, které nejsou zodpovězeny v tomto 

návodu, kontaktujte prosím naši technickou poradenskou službu nebo jiný 



odborník. 

 

Technotrade tímto prohlašuje, že tento WT 8500 je ve shodě se základními 

požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnice 2014/53/EU a ROHS 

2011/65/ES. Originál EU prohlášení o shodě lze nalézt na: 

www.technoline.de/doc/4029665385006 

 

Environmentální dopady přijmu 

Hodiny přijímá přesný čas pomocí bezdrátové technologie. Stejně jako u všech 

bezdrátových přístrojů mohou být tyto ovlivněny následujícími okolnostmi: 

 dlouhá přenosová vzdálenost  

 blízké hory a údolí 

 blízká dálnice, železnice, letiště, vysokonapěťové kabely atd.  

 blízké staveniště 

 mezi vysokými stavbami 

 uvnitř betonových staveb 

 blízké elektrické přístroje (počítače, TV atd.) a kovových konstrukcí 

 uvnitř jedoucích vozidel 

Umístěte hodiny do místa s optimálním signálem např. blízko okna a daleko od 

kovových povrchů či elektrických přístrojů. 

 

Upozornění 

 Nevystavujte přístroj nadměrné síle nebo nárazu. 

 Nevystavujte přístroj extrémním teplotám, přímému slunečnímu záření, 

prachu nebo vlhkosti. 

 Nikdy neponořujte do vody. 

 Vyhněte se kontaktu s korozívními materiály. 

 Nevhazujte tento přístroj do ohně, mohl by explodovat. 

 Neotevírejte vnitřní pouzdro nebo manipulovat s jakýmikoli součástí této 

jednotky. 

 

Baterie a bezpečnostní varování 

 Používat pouze alkalické baterie. Nepoužívejte dobíjecí baterie. 

 Baterie vkládejte správně odpovídající polaritou (+/-). 

 Vždy vyměňte kompletní sadu baterií. 

 Nikdy nemíchejte použité a nové baterie. 

 Okamžitě odstraňte vybité baterie. 

 Baterie vyjměte, když není zařízení v provozu. 

 Nenabíjejte a nevhazujte baterie do ohně, mohly by explodovat. 

 Ujistěte se, že jsou baterie uloženy mimo dosah kovových předmětů, neboť 

kontakt může způsobit zkrat. 

 Nevystavujte baterie extrémním teplotám nebo vlhkosti nebo přímému 

slunečnímu záření. 



 Ukládejte baterie mimo dosah dětí. Existuje riziko udušení. 

 

Výrobek používejte pouze ke stanovenému účelu! 

 

Všimněte si požadavky podle baterie-směrnice 

Staré baterie nepatří do domovního odpadu, protože by mohly 

způsobit škody na zdraví a životní prostředí. Můžete se vrátit 

použité baterie a akumulátory bezplatně na vašich prodejců a 

sběrných míst. Koncový uživatel se zavazuje zákon přivézt potřebné 

baterie distributorům a dalších sběrných míst! 

 

Všimněte si požadavky podle zlikvidovat elektrická zařízení 

Tento symbol znamená, že je potřeba likvidovat elektrická zařízení 

odděleně od běžného domácího odpadu na konci jeho životnosti. 

Přístroju vraťte do místního sběrného místa nebo centra pro 

recyklaci. To platí pro všechny země Evropské unie a ostatní 

evropské země se samostatným systémem shromažďování odpadu. 

 

 

 


